

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАРСУНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
КАРСУНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА**

Р Е Ш Е Н И Е

р.п. Карсун

29 марта 2024 г.

№ 7

Экз. №

**О результатах деятельности
Главы муниципального образования Карсунское городское поселение
Карсунского района Ульяновской области в 2023 году**

По итогам заслушивания ежегодного отчета Главы муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 8, 29, 34 Устава муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области,

Совет депутатов р е ш и л:

1. Признать деятельность Главы муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области в 2023 году удовлетворительной.
2. Настоящее решение подлежит обнародованию.

Глава муниципального образования
Карсунское городское поселение
Карсунского района Ульяновской области

Л.Д.Зиннуров

**О результатах деятельности Главы
муниципального образования
Карсунское городское поселение Карсунского района
Ульяновской области в 2023 году**

Добрый день, уважаемые депутаты, приглашённые!

Совет депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области 5 созыва избран 10 сентября 2023 года. В настоящее время в состав Совета входят 15 депутатов: 14 депутатов избраны от Всероссийской политической партии «Единая Россия» и 1 депутат от Коммунистической Партии Российской Федерации.

Работа Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение в 2023 году традиционно строилась на плановой основе, но в условиях сложной политической и финансово-экономической ситуации мы старались обеспечить оперативную реакцию на все происходящее в поселении, районе и области.

Безусловно, 2023 год выдался крайне непростым для всех — продолжается специальная военная операция, жёсткие санкции Запада, экономические сложности. В этих непростых условиях мы старались обеспечить оперативную реакцию на все происходящее в поселении, районе, области и стране. Несомненно, проведение специальной военной операции на Украине внесло в работу свои коррективы. Отдельные решения приходилось принимать в кратчайшие сроки, исходя из оценки ситуации, инициатив Главы поселе-

ния, Совета депутатов, администрации района, обращений жителей.

2023 год научил нас не паниковать, а совместно решать появляющиеся проблемы. Научил отличать второстепенное от действительно важного. И ценить самые главные для всех нас вещи. Мужество. Милосердие. Взаимовыручку. Историческую и семейную память. Верность своему долгу и традициям. Справедливость. Правду. Совесть.

Сегодня тысячи граждан России, в их числе и жители нашего поселения с первых дней специальной военной операции ушли на Донбасс добровольцами, мобилизованные ребята прошли боевое слаживание и героически сражаются на переднем крае, освобождают от неонацистов новые территории в составе России.

В целом, по итогам года деятельность Совета депутатов Карсунского городского поселения можно считать удовлетворительной – всё, что было запланировано на 2023 год, реализовано. Экономика продолжает работать, запускаются новые инвестиционные проекты, открываются новые рабочие места, несмотря ни на что, ремонтируются школы, детские сады, дороги.

Сегодня Совет депутатов видит свою главную задачу в своевременном правовом обеспечении устойчивого развития экономики и социальной сферы Карсунского городского поселения.

В соответствии со статьёй 30 Устава муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области основной организационной формой работы Совета депутатов является заседание. Так, в 2023 году, с учетом деятель-

ности Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение четвертого созыва, было подготовлено и проведено 15 заседаний Совета депутатов поселения. Всего принято за данный период 63 решения. Из них нормативных - 15. Не имеющих нормативного характера - 48. Юридическим отделом аппарата Совета депутатов муниципального образования «Карсунский район» проведено 15 антикоррупционных экспертиз на проекты нормативно-правовых актов. Поступил 1 протест Прокурора района, представлений не поступало.

Проведено 2 публичных слушания по вопросам:

по отчету «Об исполнении бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области за 2022 год»;

по проекту бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Приоритетной задачей Совета депутатов является осуществление депутатского контроля в сферах деятельности: исполнение бюджета, жилищно – коммунальное хозяйство, культура, спорт, общественный порядок, иные вопросы социальной сферы. Для её реализации, согласно Регламенту работы Совета, образованы постоянные комиссии: комиссия по экономике, аграрной политике, бюджету, налогам, предпринимательству, транспорту, ЖКХ и комиссия по социальной и молодёжной политике, общественным организациям, спорту и местному самоуправлению.

В 2023 году было проведено 8 заседаний постоянных комиссий.

В Совете депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение создана депутатская группа Партии «Единая Россия». Всего в состав депутатской группы Партии «Единая Россия» входят 14 депутатов (из 15 избранных). Все депутаты группы в своей работе на избирательных округах взаимодействуют с местным отделением Партии «Единая Россия».

Деятельность депутатской группы в Совете депутатов поселения в 2023 году была направлена на реализацию целей и задач Программы Всероссийской политической партии «Единая Россия» в условиях сложной политической и экономической ситуации.

В течение отчётного года члены депутатской группы провели 12 заседаний, одобрили 48 правовых акта, внесенных в повестки дня сессий Совета депутатов.

«Единая Россия» с первых дней специальной военной операции стала помогать бойцам, ушедшим на СВО, и их семьям. И продолжает это делать. Сегодня жители нашего поселения, депутаты участвуют в сборе гуманитарной помощи ребятам, которые выполняют свой воинский долг на передовой.

Благодаря помощи наших земляков, депутатов и многих других наших однопартийцев, мы обеспечиваем наших бойцов теплой одеждой, специальной обувью, транспортом и другим необходимым. Отдельно хочу выразить благодарность Никишиной Ирине Валентиновне, Хазову Михаилу Михайловичу за оказываемую по-

мощь и активную жизненную позицию.

Не забываем мы и про семьи мобилизованных. В Карсунском городском поселении за каждой семьей закреплен депутат – член депутатской группы партии «Единая Россия». Все дети из семей военнослужащих получают бесплатное питание в школе, дошкольники освобождены от платы за присмотр и уход в детском саду. В преддверие Нового года дети получили сладкие подарки. Военнослужащие и члены их семей решением Советов депутатов освобождены от уплаты местных налогов.

Одной из основных целей работы депутатской группы Партии «Единая Россия» - это исполнение наказов избирателей. При принятии бюджета муниципального образования Карсунское городское поселение на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов была проведена работа по подкреплению наказов финансовыми средствами.

Наказы, полученные в период проведения предвыборной кампании 2023 года на сходах граждан, встречах с населением, личных приемах, проводимых в сёлах и населённых пунктах Карсунского городского поселения, были проанализированы на заседании депутатской группы, сформированы в реестр наказов. Реестр наказов ежегодно обновляется с учетом поступления обращений и предложений от жителей поселения. Назначены ответственные за реализацию наказов из числа депутатов соответствующего избирательного округа и должностные лица администрации района.

Большая часть наказов избирателей касается проблем жилищ-

но-коммунального хозяйства и вопросов благоустройства, а именно ремонт дорог, освещение улиц, ликвидация стихийных свалок, спиливание деревьев, волнуют жителей нашего поселения вопросы образования, здравоохранения и социального обслуживания населения.

Хочу отметить, что при совместной работе депутатского корпуса и администрации района наказы избирателей успешно исполняются.

Одними из приоритетных наказов избирателей для депутатов являются ремонт дорог и освещение улиц.

В рамках реализации областной государственной программы «Безопасные качественные дороги» произведен ремонт асфальтобетонного покрытия. Перечислю некоторые улицы - в р.п. Карсун - улицы Советская, Лебедева, Пластова, Западная, Ульянова, Комсомольская, Некрасова.

В 2024 году в рамках ремонта и содержания автомобильных дорог в Карсунском городском поселении из всех уровней бюджета будет направлено 37,2 млн. руб.

В деревне Пески отремонтирован мост. Эта новая мостовая переправа важна и необходима жителям, поскольку соединяет населённые пункты. Протяженность мостового сооружения - 36 метров. Подрядчиком выступил индивидуальный предприниматель, депутат районного Совета депутатов Хакимов Шавкать Алиевич.

Большое внимание уделяется вопросам благоустройства населённых пунктов.

В рамках проекта «Народные инициативы» проведено благоустройство мест захоронения в с. Краснополка.

В 2023 году благоустроены родники, находящиеся в населенных пунктах Карсун и Таволжанка.

В р.п. Карсун заменены фонари на ул. Куйбышева и площади 30 - летия Победы, на которые были выделены денежные средства в размере 45,454 тыс. руб. Всего было заменено 27 фонарей. Так же проведены работы по освещению улично-дорожной сети местного значения с. Таволжанка.

В текущем году планируются работы по освещению транзитного участка дороги по ул. Советская в р.п. Карсун.

В отчетном году завершилась реализация второго этапа проекта «Карсун-перекресток веков», в рамках которого значительно преобразилась территория центральной площади р.п. Карсун и прилегающих к ней объектов.

Большую роль в реализации наказов избирателей играют территориальные общественные самоуправления. В 2023 году на территории нашего района территориальными общественными самоуправлениями в тесном сотрудничестве с органами местного самоуправления и прежде всего с администрациями поселений успешно решались вопросы местного значения.

ТОС «Аэродром» Карсунского городского поселения стал призером конкурса «Президентский фонд культурных инициатив» с проектом «Спекталь живой истории «Герои земли Карсунской» с

суммой проекта 465 тысяч рублей, который будет реализован до августа 2024 года.

По результатам областного конкурса, проводимым департаментом городской среды Министерства ЖКХ Ульяновской области, был успешно реализован проект ТОСа «Аэродром» р.п. Карсун – «Освещение ул. Анисимова» на сумму 685 тысяч рублей.

В настоящее время выставлены на конкурс 2024 года проекты ТОСа «Аэродром» - «Обустройство культурно - досугового центра», «Дополнительное освещение территории ТОС» - улицы р.п. Карсун, «Установка детской игровой площадки».

В 2024 году необходимо активизировать работу ТОСов и администраций городских и сельских поселений в разработке всевозможных проектов по благоустройству территорий, культурно массовых, спортивных мероприятий и участие их во всевозможных конкурсах на получение финансовых средств на их реализацию.

Подчеркиваю, что исполнение наказов избирателей находится на постоянном контроле у депутатов Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение. Очень важно, чтобы наказы избирателей были качественно и своевременно выполнены. Уверен, что только совместными усилиями представительной и исполнительности власти мы сможем качественно решить проблемные вопросы, волнующие наших земляков.

Таким образом, в 2023 году осуществлено протокольное обеспечение 25-х основных мероприятий по формам деятельности Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское

поселение.

В рамках осуществления контрольных полномочий Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение проводилась экспертно-аналитическая работа Контрольно-счётной палатой муниципального образования «Карсунский район» в рамках исполнения переданных полномочий по решению вопросов местного значения.

В 2023 году проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия и 1 контрольное. Всего было выявлено 7 нарушений (2 по итогам экспертно-аналитической деятельности и 5 по итогам контрольной деятельности).

Результаты контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, осуществленных в 2023 году, были обнародованы на официальном сайте муниципального образования «Карсунский район» в сети «Интернет». Информация об итогах работы представлялась ежеквартально в Счетную палату Ульяновской области.

В соответствии с Регламентом работы, члены депутатской группы Партии «Единая Россия», согласно утверждённому графику, согласованному на политсовете Карсунского местного отделения партии ежедневно проводят приёмы граждан в Общественной приёмной - объединённом депутатском центре Партии «Единая Россия».

Основная задача приёмных, это общение с людьми, честный диалог глаза в глаза. Люди приходят к нам с болью и надеждой, рассказывают о своих проблемах. Наша задача – помочь, подска-

зять, направить. Не обещать манну небесную, а честно говорить: что, когда и как мы можем сделать.

В 2023 году в общественную приёмную Партии к депутатам Совета депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение поступило 27 обращений граждан, 42% из которых решены положительно. По остальным вопросам даны профессиональные консультации. Наибольшее количество обращений составили вопросы социального обеспечения населения, оказания материальной и медицинской помощи, благоустройства улиц, ремонта, отсыпки и гредирования дорог, установки и ремонта фонарей уличного освещения, а также вопросы трудоустройства.

Депутаты принимали активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории поселения и района. Это ежегодные акции «Собери ребёнка в школу», «Георгиевская ленточка», «Поздравь ветерана», «Диктант Победы», «Мы помним! Мы гордимся», «Подарим детям праздник», «Наполни социальный погребок», «Елка желаний», торжественные митинги, посвященные национальным праздникам и многое другое. Это акции, направленные на поддержку военнослужащих и их семей, оказание спонсорской помощи.

Депутаты приняли активное участие в акции «Коробка Храбрости» - сбор игрушек и канцелярских товаров на детишек, находящихся на лечении в стационарах Карсунской районной больницы.

Таким образом, в 2023 году в условиях проведения СВО, жестких санкций стран Запада, вызвавших сложную финансово-экономическую ситуацию в стране, регионе, районе работа Совета

депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение Карсунского района Ульяновской области была довольно напряженной. Но Совет старался выстроить ее так, чтобы обеспечить оперативную реакцию на все происходящее в поселении, районе и области. Сегодня можно говорить о том, что стоящие перед нашим Советом депутатов задачи, благодаря системной и целенаправленной работе депутатского корпуса в целом решались успешно.

Приоритетную задачу на 2024 год выстраиваем в соответствии с реализацией Бюджетного послания Губернатора Ульяновской области Русских Алексея Юрьевича: контроль за финансированием, за эффективным расходованием бюджетных средств, за реализацией всех муниципальных программ на территории Карсунского городского поселения.

Самое главное в сегодняшней ситуации – обеспечить неукоснительное исполнение бюджетных расходов с самого начала текущего года, то есть своевременное ритмичное финансирование всех запланированных в соответствии с бюджетом мероприятий.

Кроме того, с учетом основных функций представительного органа, требования времени Совет депутатов муниципального образования Карсунское городское поселение ставит перед собой решение следующих задач:

своевременное правовое обеспечение устойчивого развития экономики и социальной сферы муниципального образования Карсунское городское поселение;

обеспечение дальнейшего совершенствования правотворческого процесса, высокого качества юридической экспертизы проектов правовых актов, поступающих на рассмотрение в Совет депутатов;

усиление контроля за решением вопросов местного значения и исполнением принимаемых Советом решений с использованием разнообразных форм;

усиление работы по контролю за исполнением наказов избирателей; за исполнением депутатских запросов и обращений граждан;

проведение депутатских сессий, заседаний комиссий, депутатских запросов, анализа принятых правовых актов на предмет соответствия федеральному, областному законодательству, мониторинга принятия правовых актов;

совершенствование электронной системы учета принятых Советом правовых актов;

продолжение полноценного, качественного, своевременного, правового, информационного, аналитического обеспечения деятельности депутатов;

широкое освещение деятельности Совета посредством распространения информационных материалов на бумажных и электронных носителях, а также подготовки материалов для средств массовой информации.

Выполнение этих задач позволит повысить эффективность работы Совета депутатов поселения, будет способствовать защите

прав и законных интересов граждан.

Нам необходимо как можно больше работать с населением, встречаться с людьми, проводить регулярно приемы граждан, участвовать в работе сходов жителей населенных пунктов, искать новые формы работы, нацеленные на живое, непосредственное вовлечение жителей нашего поселения в политические процессы.

Хочу выразить благодарность за поддержку Губернатору Ульяновской области Алексею Юрьевичу Русских, Председателю Законодательного Собрания Ульяновской области, нашему депутату Валерию Васильевичу Малышеву. Благодарю за совместную работу каждого депутата, Главу муниципального образования «Карсунский район» Чубарова Владимира Борисовича, Главу администрации района Сизова Николая Александровича, заместителей Главы администрации района, сотрудников администрации, местное отделение партии «Единая Россия».

Сегодня все жители нашего поселения, от мала до велика, объединились в благородном деле - сборе гуманитарной помощи ребятам, которые выполняют свой воинский долг на передовой.

Спасибо всем, кто принимает участие в этом благородном деле.

Только ощущая поддержку друг друга во всех сферах жизни мы сможем обеспечить стабильное и поступательное движение вперед, несмотря на внешние обстоятельства.

В заключении хочу сказать, что политическая воля, расстановка приоритетов, - залог стабильной работы. Думаю, каждый из

нас это очень хорошо понимает. Сегодня основным приоритетом является определение единого вектора работы представительной и исполнительной власти поселения и района для обеспечения достойного уровня благосостояния наших граждан.

Только реальными делами, направленными на улучшение качества жизни наших жителей можно повысить рейтинг и ответственность перед избирателями. И мы будем продолжать работу в этом направлении.
